
ENQUÊTE SDAMP-CGT SUR LES INÉGALITÉS FEMME/HOMME 

DANS LES MÉTIERS DE LA MUSIQUE

Quel est votre Métier :
Enseignante 
Chanteuse 

Direction de choeur
Direction d’orchestre

Instrumentistes ( multiactivité)*
Instrumentistes

 
Autrice

Compositrice 
Arrangeuse 
Intermittente

droits à l assurance chômage
Permanente d’orchestre

Cdi ou Cdd école de musique
Titulaire FPT

Contractuel FPT
sans réponse

 
Quel est votre âge ?

20-30:
30-40:
40-50 :
50-60:
60-70:

Avez vous des enfants ?
oui

1 enfant
2 enfants
3 enfants
4 enfants

5 enfants et plus
 
 
 
 

52,74 %
41,77 % 
10,37 % 
4,88 %

55,18 %
14,00 %

19,21 %
28,66 %
16,77 %
29,57 %
11,59 %

3,66 %
14,33 %
11,89 %
10,98 %
28,66 %

19,51 %
35,37 %
28,35 %
14,33 %

2,13 %

44,51 %
21,34 %
21,34 %

4,88 %
2,13 %
0,91 %



Monoparentalité?
oui
non

 
Avez vous un.e conjoint.e ?

oui
non

Si oui, est il/elle artiste ?
 

Formation musicale initiale ?
Non

pole sup :
Formation universitaire :

Ecole associative :
conservatoire 3e cycle :
conservatoire 2e cycle :

 
Formation professionnelle continue,

utilisez vous vos droit?
non

oui tous les 2 ans :
oui tous les 3 ans :
oui tous les 4 ans :
oui tous les 5 ans :

 
Vous tirez vos revenus

- du spectacle vivant et enregistré 
00 % :
10 % :
20 % :
30 % :
40 % :
50 % :
60 % :
70 % :
80 % :
90 % :

100 % :
sans réponse

 
 

15,24 %
86,28 %

30,18 %
40,85 %
21,04 %

15,85 %
28,66 %
15,55 %
8,54     %
23,78 %
7,32     %

50,30 %
15,24 %
6,71     %
2,74    %
15,24 %

4,57     %
19,51 %
7,62    %
5,18    %
2,74    %
3,96    %
3,35    %
2,74    %
6,40     %
11,59 %
10,67 %
14,33 %



- de l’enseignement 
00 % :
10 % :
20 % :
30 % :
40 % :
50 % :
60 % :
70 % :
80 % :
90 % :

100 % :
sans réponse

- droits d’auteur et droits voisins
00 % :
10 % :
20 % :
30 % :
40 % :
50 % :
60 % :
70 % :
80 % :
90 % :

100 % :
sans réponse

 
Modes de recrutement

Audition 
Concours 

Cooptation 
Réseau 
Famille 

Diplôme(s)
Appels d'offres privés

pôle-emploi
Notoriété

Autres
sans réponse

 
 
 

11,89 %
10,37 %
4,27   %
4,57   %
3,05  %
2,44    %
3,05    %
4,27    %
8,23    %
12,50 %
11,28 %
23,78 %

32,62 %
18,29 %
1,83     %
0,91     %
0,30     %
1,22     %
0,30     %
0,30     %
0,00     %
0,00    %
0,30     %
43,60 %

4,27     %
37,50 %
27,74 %
78,05 %
0,00      %
34,45 %
20,73 %
2,74      %
32,32 %
10,37 %
4,57     %



Êtes-vous porteuse de projet ?
oui
non

sans réponse
 

Pourcentage de vos revenus
générés par ce projet ?

00 % :
10 % :
20 % :
30 % :
40 % :
50 % :
60 % :
70 % :
80 % :
90 % :

100 % :
 

A -t-il bénéficié d’aide?
oui
non

 
Évaluez-vous avoir une différence

de revenu par rapport aux hommes
oui
non

 
Estimez-vous votre évolution

de carrière satisfaisante ?
oui
non

Si non pourquoi ?
cachet, rémunération, salaire, chômage

obstacles des hommes, sexisme 
Enfants / maternité

Concours (FPT)
Age 

Autre 
Sans réponses 

63,41 %
22,56 %
13,72 %

15,55 %
18,29 %
6,40     %
6,40     %
2,13     %
2,74     %
2,13     %
1,52     %
2,44     %
1,22     %
4,57     %

12,80 %
86,89 %

23,78 %
75,91 %

35,67 %
64,02 %

16,77 %
20,43 %
3,96    %
3,96     %
1,52   %

 
45,73 %



Situations difficiles dans les espaces 
publics

oui
non

 
Souffrez vous de ruptures de carrière ?

oui
non

sans réponse
 

Pourquoi?
Age 

maternité
maladie

chômage
manque de contrats

 
L'âge aggrave-t-il les situations?

oui
non

20-30:
30-40:
40-50 :
50-60:
60-70:

sans réponse
 

Maladie professionnelle ?
oui
non

psychique
Addiction

musculo-squelettique
Autres

sans réponse
 
 
 

36,59 %
63,11 %

51,52 %
39,94 %
8,23  %

3,05  %
23,17 %
3,05     %
4,88     %
17,38 %

45,43 %
32,93 %
12,20 %
14,02 %
14,63 %
3,96     %
0,61   %
21,34 %

Si oui, à quel âge?

31,40 %
56,10 %
6,40     %
0,61     %
19,51 %
4,88     %
12,50 %



Difficultés relationnelles liées au genre
oui
non

sans réponse
avec les équipes techniques

avec les équipes Administratives
avec les équipes Artistiques

 
 

précisions
sans réponse

 
 

Harcèlement moral ?
oui
non

 
Harcèlement sexuel?

oui
non

 
Discrimination à l’embauche ?

oui
non

40,55 %
50,30 %
8,84     %
5,79     %
5,79     %
14,02 %

64,33 %

29,88 %
69,82 %

25,61 %
74,09 %

22,87 %
76,83 %


